

姐教教你们什么叫购物

中国富妈出手 美国打折季地震

她买下了一集装箱婴幼儿用品 足够用5年
为啥？货太好 又便宜

遇到美国购物季,你会一口气买下5年需要使用的商品吗?当然不会!但是,来自中国大陆的游客,他们真的会!他们还边买边告诉记者,买得越多越省钱。

到美国生孩子的张太太,孩子已经2个多月了,原本计划马上回中国,但是听说美国的购物季很疯狂,就计划多留下来一个月,专门购物。记者看看张太太的购物清单,从家庭日用品到孩子的衣物,一应俱全。简直是要“把洛杉矶搬回家了”。

孩子的衣服、鞋子及日用品是一大项。在张太太的购物清单上,婴儿衣服从6个月开始一直到5岁,按照孩子的成长及配套的季节性衣服、鞋子、袜子等,总共不下300件。张太太说:“在美国,我学会从折扣店购买,5到10元美金的质量就很好了,在美国买东西真的很划算的。”因此,她越买越多,干脆一直买到孩子5岁大的,因为她计划5年以后,带着孩子一起到美国旅游,到时候再血拼一把。

再有,就是慰劳自己的、感谢老公的各种品牌衣服、皮包及鞋子不下100件,孝敬父母、公婆及长辈的维生素和抗衰老产品不下100瓶。张太太说这些东西她已经联系了船运公司的集装箱,统一运回中国。因为等来了购物季,张太太又省了不少钱。 中新



张太太购物清单

热奶器、拔奶器、储奶器若干
奶粉40罐
尿不湿10大箱
婴儿衣服从6个月开始一直到5岁
婴儿床、中等大小的摇篮及喂奶时的高椅子
学步车,玩具80件套
各种成人品牌衣服100件套

近日,记者获得线索,北京通州区一家义齿生产厂家生产存在不规范行为。对此,两路记者陆续进入该厂,暗访假牙生产和销售环节。

北京精佳艺(禹超)义齿加工中心(以下简称精佳艺),位于通州区宋庄镇。在此厂,生产环境污秽且存安全隐患;金属废料被回收再利用;技工普遍用皮鞋油涂抹假牙钢托,以达增亮效果,此举被称“厂老板独创发明”。暗访中该厂股东透露,该厂证照不全。

从该厂生产出的义齿,被销往至少十几家中小型医院及牙科诊所。一颗成本几十元的假牙,以百余元卖入医疗机构后,再对患者的报价高达数千元,最高标价是该厂出厂价的60倍。

记者以学徒工身份进入精佳艺,却见到了另一种现场。



这年月,连假牙也是假的

鞋油刷出的假牙很白很“暴利”

4颗牙成本700元,卖给患者7000元

“鞋油”也能“刷牙”

加工中心位于通州区宋庄镇小堡商业广场对面的一条胡同里,是个两排彩钢房围起的院落。11月1日,工厂生产间里弥漫着刺鼻的化学气味。地面上多处残留黑色斑迹。

经观察,该厂每天约有10名技工在岗。分为石膏部、车金部等几个部门,但多位技工通常兼任两个(或以上)部门的工作。

23岁的于飞(化名)是车金部的技工,他一边打磨假牙钢托,一边从一个黄色圆盒中用细棍刮取白色膏状物,向钢托的表面上均匀涂抹,经几分钟打磨,原本黑乎乎的钢托表面变得闪亮。

黄色圆盒上显示,产品名称为“佳洁多功能清洁膏”,使用范围是皮衣护理、家具电器清洁等。其中,家具皮衣护理中,适用于真皮沙发、皮衣、休闲鞋等。

“说糙点,这抹的就是鞋油,我们都管这叫鞋油,这个技术是我们老板独创发明的。”于飞说,以前,老板黄禹超给钢托打磨时,总认为不够光亮,钢托卖相就不好,后来他试着用鞋油涂抹,抹过后,钢托比以前光亮很多,厂里就沿用鞋油抛光。

老板自曝:“说白了就是黑工厂”

按照国家相关规定,从事定制式义齿生产的企业,须取得《医疗器械生产企业许可证》和《医疗器械注册证》。

“说白了就是个黑工厂,只要检查肯定过不了关。”黄禹超说,他本是临床牙医,在这行10多

假牙真“暴利”

“假牙这生意,其实没啥跑的。”11月15日,业务员周德彬向记者传道。

周德彬称,他在大小假牙加工厂做业务员10多年,对订单流程非常熟悉。

一颗假牙出厂流程很简单,业务员与医院或诊所接触、熟络,从各个门诊拿到订单,取好模型后,直接送到加工厂,大概一个星期,假牙做出后,再由业务员送至门诊。

周德彬的技巧是:每去一家医院或诊所,都会嘱托业务员将样品做得特别精细,告诉医生,自己有能力保证产品质量。

“如果诊所是医生自己开的,你就得报实价;如果联络的医生是外聘的,你可以报高点价,必须跟他说好提成。”周德彬称,如果到了公家医院,要先找科室主任谈,“你要先拿低价

年了,先干临床,近两年才注资入主这家厂。

黄禹超说,在北京,像他这样的厂有几百家,光他所在的这个村子就有好几家,“据我所知,这数百家做牙的厂,只有五六十家证照齐全,其他的大多数条件还不如我。”

吸引他,给他甜头,让他用你的产品,至于主任怎么给患者定价,咱们不管,假牙真正的暴利在医生那,真正赚大钱的是他们。逢年过节一定要送礼,稳住这些关系。”

17日下午3点,记者随周德彬到了马家堡东路上的一家挂牌为“口腔”二字的专科诊所。黄禹超和李健伟则驱车去各自承揽生意的医疗机构。

进门后,周德彬跟诊所主任郭某熟络地打招呼,掏出4个假牙成品。郭检查后称,其中1个假牙不合格,需要返工。从进诊所到离开,不超过5分钟。

“你知道这4个活儿,郭大夫能赚多少?”周德彬边走边说,4颗牙出厂价共700多元,“到了诊所,他能卖至少7000元。”据《新京报》

校庆演出也承包

10多个孩子被干冰冻伤了,谁负责?

11月18日上午9点左右,余姚市泗门镇中心小学校庆文艺演出,为营造舞台效果而放出的干冰烟雾,冻伤了10多个演出的孩子。直到昨天,其中两个伤情严重的孩子,还躺在宁波市113医院烧伤科的病床上。

伤情最严重的两个孩子还在住院

昨天,在113医院的烧伤病房,记者见到了两个受伤相对严重的孩子,文文和沁沁(化名)。

文文念3年级,她的妈妈告诉记者,事情发生在11月18日上午9点左右,当时泗门镇中心小学搞校庆文艺演出,文文和其他十几个孩子一起跳开场舞。

“我们跳着跳着,那个烟(干冰)就喷出来了。”文文说话的时候,眼睛里忽闪忽闪的,右腿至今还缠着绷带,可伤情并没有影响她活泼的性格。

文文说,在干冰喷出来之后,她就感觉到很冷,跳到后来,慢慢就感觉腿上很痛。虽然很痛,但她和同学们还是坚持跳完了舞蹈。

由于医疗条件有限,考虑到文文和沁沁的伤势又比较重,两家的家长就商量着在第二天自己联系了113医院,把孩子转到了宁波进行治疗。

演出承包方还没有给说法

文文的妈妈告诉记者,据她所了解,这次演出是由校方外包给一家演出承办机构的。事情发生之后,学校领导都很重视,几乎每天都会来人来电询问一下,同时还垫付了医药费。但让他们比较郁闷的是,演出承包方至今没有任何解释,更没有一句道歉。

“我听说干冰放出来之前要做一些处理的。”文文妈妈说,当时孩子们穿着连裤袜,还是被冻伤,这让她怀疑演出的承包方有操作不当的地方。

据《钱江晚报》

大雾惹祸

京台高速山东段

120辆车连环相撞



因大雾天气,昨日上午6点45分许,京台高速泰安至宁阳段发生22起交通事故,约120辆车发生连环相撞,事故造成7人死亡,同时有35人受伤。

泰安消防调集7个消防中队、11辆抢险救援车辆、110名官兵到场处置。根据事故现场分布情况,泰安消防迅速成立11个攻坚救援行动小组,携带液压剪扩两用钳、液压撑杆、无齿锯等专业救援工具展开全面救援。消防官兵已成功救出34名被困人员,疏散群众200余名。

新华